

## Праздник для «солнечных детей»

«Солнечные дети»... Такое название давно и прочно закрепилось за детьми, которые практически всегда улыбаются и радуются окружающему. У них удивленный взгляд раскосых глаз, носик-кнопочка и неуклюжие пальчики... Они очень похожи друг на друга. Это дети с синдромом Дауна.

По статистике Всемирной организации здравоохранения, один из 700 новорожденных в мире появляется на свет с синдромом Дауна. Соотношение одинаково в разных странах, климатических зонах, социальных слоях. Оно не зависит от образа жизни родителей, их здоровья, вредных привычек, питания, достатка, образования, цвета кожи или национальности. 85% таких детей лишают родительской любви и семьи, оставляя в роддоме... Родители «особенных детей» боятся неприятия их ребенка «благополучным» обществом, так как не знают о возможностях адаптации своего малыша, не знакомы с правами на помощь от государства.

В целях повышения уровня информированности общественности о данном заболевании Генеральная Ассамблея ООН объявила 21 марта Всемирным днем людей с синдромом Дауна.



Накануне праздника, 17 марта 2016 года, в МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» состоялся литературно-музыкальный утренник «На солнечной стороне улицы», подготовленный совместно с сотрудниками библиотеки-филиала №17 Централизованной библиотечной системы

города Белгорода и студентами ОГАПОУ «Белгородский педагогический колледж».

«Солнечные дети» и их родители стали активными участниками веселых игр и конкурсов, которые проводили Поросянок Пятачок и Карлсон. На празднике царила атмосфера добра и необыкновенной теплоты.



Целью социокультурных мероприятий, проводимых с детьми-инвалидами, является развитие их познавательных способностей и жизненно необходимых навыков, чтобы став взрослыми, они могли самостоятельно себя обслуживать, быть полноценными членами общества.

**Специалист по социальной работе  
отделения социально-культурной  
реабилитации инвалидов**

**О.А.Шульгина**